
※回答率１００％
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↑
・

↑
・

↑ その他の内訳

問２　あなたの年齢

問４　議会報告会の開催を何で知りましたか（複数回答あり）

問５　参加した会場を選んだ理由（複数回答あり）

問６　開催の時間帯はいつがいいですか（複数回答あり）

6:30～　（手書き。平日か土日かはわからず）

議員の紹介
1

市のホームページ
0

自治会長
その他の内訳

その他の内訳
町づくり会長

檜山字赤館
字機織轌ノ目 （2人）
扇田字獺野尻
二ツ井町字沢口

支持している議員がいる
3

勤務先から近い

２班（扇淵地域センター）
6

３班（二ツ井地域局）
5

平日の夜(７時以降)
10

欄外回答
1

○アンケート回答者数

問１　あなたの性別

第１回　議会報告会　アンケート結果

議会だより 広報のしろ 新　聞 その他

二ツ井町飛根
二ツ井町字太田面鰄渕

二ツ井町字稗川原

50歳代
5

60歳代
3

70歳以上
6

計
14

女性
13 1

１班（檜山地域センター）
3

男性

20歳未満
0

20歳代
0

30歳代
0

40歳代
0

1

問３　あなたのお住まいの場所

扇田
母体檜山字檜山町

字宮ノ前

能代市

その他
1

2 10 4

0
自宅から近い

11

0
土日の午後

2
土日の夜(７時以降)

2
平日の午前中

0
平日の午後

0
土日の午前中



・
・

・

・
・

・

問11　今後の議会報告会の内容や運営、市議会に対するご意見など
港の発展が能代の進む道です。　（70歳以上・男性）
檜山に対して地元の人（議員さん）だけでなく、能代の人（議員さん）が、親身に
なって考えていただきたい。　（50歳代・男性）
要望だが、がん検診の無料化を願いしたい。　（60歳代・男性）

ある
6

ない
7

無回答
1

無回答
1

0

問８　議会を傍聴したことがありますか

問９　年４回発行している議会だよりを読んでいますか

問10　インターネットで本会議の生中継・録画中を見たことがありますか
無回答

1
知らなかった

1
見たことがある

2
知っていたが見たことはない

10

すべて読んでいる
4

関心のあるページだけ
9

ほとんど読まない
0

読んだことがない

よくなかった
0

わからない

問７　議会報告会に参加していかがでしたか （理由があればその理由を記載）

1
無回答

3

なかなか回答がかみ合わないところがあった。求める回答が出ない。
（「どちらかといえばよかった」を選択した理由）

直接お話しできて良かった。
住民から活発な提案が行われていた。

（「よかった」を選択した理由）

よかった
5

どちらかといえばよかった
3

ふつう
2

どちらかといえばよくなかった
0


